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PRAVILA SPORTKOG KAMPA “POBEDNIK” 
 
 
 

01 

SU“POBEDNIK“ PIROT propisuje pravila sportskog kampa „POBEDNIK“, 
sa kojima upoznaje sve učesnike i roditelje. 

Nepoštovanje pravila vodi upozorenju ako se radi o lakšem nepoštovanju 
pravila, tj odstranjivanju sa kampa ukoliko dođe do teže povrede pravila 
sportskog kampa, bez  mogućnosti povratka novca. 

02 

Tačno vreme i mesto polaska na ski kamp biće blagovremeno objavljeno u viber 
grupi. 

03 
 
Dete mora poneti lični dokument (pasoš) i izveštaj lekara opšte prakse da 
je dete zdravo, ili izveštaj sportskog lekara. 

 
04 
Dete može koristiti telefon po odobrenju trenera ali ne snosi odgovornost ako 
ga dete izgubi. Dete ne može da zove roditelje vezano za problem na kampu, 
već obaveštava dodeljenog trenera i sa njim rešava. 

 
05 
Deca moraju biti primereno obučeni za vreme trajanja kampa. 

 
06 
Deca ne smeju da trče u objektu, skaču i svojim ponašanjem ugrožavaju svoju 
i bezbednost ostale  dece. Strogo je zabranjeno napuštanje objekta bez 
znanja trenera kao i mešanje dečaka i devojčica po sobama. 

 



SU „POBEDNIK“ Pirot 
PIB: 106611293, broj žiro računa: 160-336136-80 Banka Intesa, kontakt telefon: 065/ 2567656, 
www.pobedniksport.com, Insta- Nemanjapobednik, YouTube: Nemanja Cvetkovic 

 

 

07 
Trener, tj koordinator kampa  je lice odgovorno za dete na kampu i jedino 
trener tj koordinator kampa može dati odobrenje  detetu za bilo koju aktivnost 
ukoliko dete želi samoinicijativno da je upražnjava. 

 
08 
Imovina hotela/ kampa se mora čuvati i ukoliko se ošteti roditelj deteta snosi 
troškove. 

 
09 
Za povrede izazvane nepoštovanjem ili neslušanjem odredbi trenera, tj 
koordinatora kampa ne snosimo odgovornost. 

 
10 
Svi problemi vezani za ishranu se rešavaju sa trenerom. U slučaju alergija 
i intolerancije na hranu potrebno je navesti prilikom prijave u 
NAPOMENI. 
 
11 
Od trenutka polaska dece na kamp do trenutka poratka kući, zabranjeno je 
konzumiranje alkohola i svih vrsta cigareta i cigara. 
 
12 
Tokom trajanja kampa, zabranjena je bilo koja vrsta nasilja: fizička, verbalna, 
emocionalna, psihička. Sve eventualne nesuglasice ili probleme rešavati u 
dogovoru sa trenerima/pratiocima. 
 
13 
Lakšim nepoštovanjem pravila ovog kampa podrazumevaće se 
nepoštovanje istih navedenih pod 04 i 05. Teže nepoštovanje pravila koja 
dovode do odstranjivanja sa kampa bez mogućnosti povratka novca jesu 
ona propisana pod 03, 06, 07, 08, 10, 11 i 12.    


	PRAVILA SPORTKOG KAMPA “POBEDNIK”
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	Od trenutka polaska dece na kamp do trenutka poratka kući, zabranjeno je konzumiranje alkohola i svih vrsta cigareta i cigara.
	12
	Tokom trajanja kampa, zabranjena je bilo koja vrsta nasilja: fizička, verbalna, emocionalna, psihička. Sve eventualne nesuglasice ili probleme rešavati u dogovoru sa trenerima/pratiocima.


